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O vereador Fernando Santos de Jesus - "Fernando Palmital" (MDB), que afirma atuar com fé e determinação para
construir uma cidade mais justa e acolhedora para todos, foi eleito em outubro de 2024, com 673 votos. O
mesmo estreou neste ano como vereador integrando a 19ª legislatura na Câmara de Osório.
O que te motivou a entrar para a esfera pública e qual foi a trajetória pessoal e profissional até aqui?
Fernando- O que me motivou a entrar para vida pública foi a vontade de ajudar as pessoas. Há10 anos faço três
projetos sociais, Futebol solidário “amigos Fernando Palmital”, Parceiros Pela vida e Espalhando Sorrisos.
Hoje, com a graça de Deus sou casado há 21 anos, pai de duas filhas, continuo lutando pela minha família e por
todos os osorienses.
Minha vida adulta começou muito cedo, em 2004 aos 17 anos, recebi a notícia da minha então namorada que eu
ia ser pai, quando tudo começou a mudar, pois aumentaram as responsabilidades. Na época eu trabalhava com
meu pai na parte de jardinagem. Aos 18 anos comecei a trabalhar na função de porteiro – CLT no condomínio
Jardim da Lagoa, onde fiquei por 2 anos, até o ano de 2014. Para garantir o sustento para dentro de casa atuei
como garçom, cuidador de chácara, pintor, entre outras atividades. Em 2014 passei no concurso Público na
Prefeitura Municipal de Osório, para o cargo de operário. Em 2017, nasceu minha segunda filha. Em 2019,
concorri  ao  Conselho  Tutelar  sendo eleito  com 522 votos.  Em 2023 assumi  o  cargo  de  coordenador  das
Subprefeituras onde fiquei até abril  de 2024, quando me licenciei para concorrer a vereador pelo MDB, ocasião
em que fui eleito.
O que é essencial para um político ser considerado bom atualmente?
Fernando- Ser sincero, não prometer o que não vai conseguir cumprir e trabalhar muito para a população.
Que valores defende?
Fernando-  Defendo  valores  que  promovam  o  bem-estar  da  comunidade  e  a  justiça  social,  entre  eles,
sustentabilidade, diversidade, educação com qualidade que é a base familiar.
Vereador Fernando em uma frase?
Fernando- O Vereador Fernando atua com fé e determinação para construir uma cidade mais justa e acolhedora
para todos.
Qual é o seu porto seguro?
Fernando- Minha família
Um sonho?
Fernando- Ser prefeito de Osório.
Um desafio que a cidade de Osório precisa superar?
Fernando- A cidade precisa mudar completamente, velhos hábitos, ainda, continuam sendo feitos, chega do
feijão com arroz.
Um projeto de lei municipal que você quer ver aprovado no futuro?
Fernando- Educação e sustentabilidade para o futuro. Inserir educação ambiental como disciplina obrigatória em
toda a rede de ensino do município. Assim, nossas crianças aprenderão desde cedo a cuidar do meio ambiente.
Defina Osório em uma palavra?
Fernando- Encantadora
Recado para os osorienses?
Fernando-  Primeiro  é  agradecer,  sou  filho  desta  terra  e  prometo  defender  com  unhas  e  dentes  todos  os
osorienses,  assim  dando  dignidade  a  toda  população.


